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Θέμα: «Εκδήλωση με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία» 

 

 

 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλονιάς και Ιθάκης, με 

αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία που καθιερώθηκε να εορτάζεται 

στις 3 Δεκεμβρίου από το 1992 , στηρίζει την πρωτοβουλία εκπαιδευτικών ειδικής 

αγωγής του Συλλόγου μας για τη διοργάνωση εκδήλωσης το Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 

2022 και ώρα 18:00 στο «Σπίτι του Δασκάλου»,  που περιλαμβάνει  προβολές και 

δράσεις με στόχο την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση μαθητών, εκπαιδευτικών και κάθε 

ενδιαφερόμενου συμπολίτη μας. 

 

 

Η πρώτη δράση  θα πραγματοποιηθεί στις 18:00-19:30 και αφορά όλους τους 

μαθητές των σχολείων. Θα ξεκινήσει με δύο προβολές ταινιών μικρού μήκους με θέμα 

την αναπηρία, τα δικαιώματα των αναπήρων ατόμων και τη στάση της κοινωνίας 

απέναντί τους. Στη συνέχεια θα ακολουθήσουν δράσεις ευαισθητοποίησης των μαθητών 

σε θέματα αναπηρίας. Στόχος τους είναι ο σεβασμός και η αποδοχή της διαφορετικότητας. 

 

Στη συνέχεια, στις 20:00, η εκδήλωση θα περιλαμβάνει και την προβολή της ταινίας 

«Τhe Black Balloon» .  Η ταινία  περιγράφει την καθημερινότητα μίας οικογένειας που 

έχει δύο παιδιά, ένα εκ των οποίων με αυτισμό. Ο 16χρονος Τόμας προσπαθεί να βρει τον 

εαυτό του, να προσαρμοστεί στο καινούριο του σχολείο και να γοητεύσει την όμορφη 

Τζάκι. Η μεγαλύτερη ανησυχία του όμως παραμένει ο αυτιστικός αδελφός του Τσάρλι, με 

τον οποίο δυσκολεύεται να συμβιώσει αρμονικά. 

 

Ευχαριστούμε τους μαθητές της Ε΄ Τάξης του 6ου Δημοτικού Σχολείου Αργοστολίου 

για την επιμέλεια της αφίσας της εκδήλωσης. 
 

 

 

                                                       ΓΙΑ  ΤΟ Δ.Σ. 

 



 

 
 

     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

 

 

                                                                                                                                                                       

      Βαρδαραμάτος Βαγγέλης                                          Παύλου Κατερίνα 


